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VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES 
le jeudi 08 octobre 2015 à 10h00  

CORBAS (69960) - 18 Bd des Nations – Hôtel des Ventes l’Annexe 
 

Exposition publique 1/2h avant la vente 
 

 

ENLEVEMENT IMMEDIAT - VENTE TTC – Frais légaux en sus :  SCP 14,4% TTC – SARL 23% TTC (lots avec *) 
 

N° Description 

1 * 1 Bonnetière en bois naturel, ouvrant à une porte, ceinture découpée, courts pieds cambrés. 

Eléments anciens. EN L'ETAT  

2 * 1 Commode arbalète en merisier. Style Louis XV. EN L'ETAT  

3 * 1 Guéridon en noyer à pans coupés. Epoque Art Déco. Restaurations. EN L'ETAT  

4 * 1 Chevet en merisier ouvrant à deux niches et deux tiroirs. Style Louis XV. EN L'ETAT  

5 * 1 Miroir en bois doré. Style Louis XVI. EN L'ETAT  

6 * 1 Table ronde en merisier à piètement cambré. Avec deux allonges. Style Louis XV. EN L'ETAT  

7 * Suite de quatre chaises à dossier à bandeau, assises paillée. EN L'ETAT  

8 * Trois éléments de table gigogne  et deux chaises paillées. EN L'ETAT  

9 * Petite table vide-poches en bois naturel, piètement lyre. EN L'ETAT  

10 * Trois éléments de table gigogne en métal doré et verre fumé. EN L'ETAT  

11 * Bois de lit de style Louis XV, deux sommiers inclinables 1 place et 2 matelas 1 place - 2 chaises 

avec garniture jaune assortie + 1 lit pliant métallique rouge - EN L'ETAT  

12 * 2 Tapis en laine à points noués à fond rouge et décor floral (usures) - EN L'ETAT  

13 * 1 Chevet moderne en placage de bois de rose - EN L'ETAT  

14 * 1 Buffet en bois à l'imitation d'acajou, style Louis XVI (insolé) avec clés - EN L'ETAT  

15 1 Armoire en bois naturel de style Louis XV - 1 Bois de lit - EN L'ETAT  

16 * 1 Vitrine en bois sculpté -   1 Lustre éclairant à six bras de lumière à décor floral (accidents) - EN 

L'ETAT  

17 * 1 Pose plante bois sculpté dessus marbre - 1 Chaise en bois sculpté assise et dossier en cuir - EN 

L'ETAT  

18 * 2 Dessertes à roulettes simili bois - 1 Balais en bois à roulettes - 1 Console d'applique en métal 

dessus verre - 1 Lampadaire métallique tripode - 1 Table guéridon en bois fruitier - EN L'ETAT  

19 * 3 Tabourets de bar en bois assise paillée et 4 chaises en bois paillées - EN L'ETAT  

20 * 1 Rocking-chair en bois assise cannée - 1 Fauteuil en rotin - EN L'ETAT  

21 * 1 Téléviseur SAMSUNG Progressive - 2 Téléviseurs cathodiques PHILIPS + 1 Lecteur DVD 

DENCA et 1 récepteur numérique - EN L'ETAT  

22 * 1 Petite armoire en bois fruitier deux portes un tiroir - 1 Bureau plat en bois fruitier pieds cambrés - 

1 Chaise en bois assise paillée - 1 Table basse en bois fruitier pieds cambrés - 1 Coffre en bois - EN 

L'ETAT  

23 * 1 Petite chaise chauffeuse tissu à rayures - 1 Table de chevet en bois laqué crème - 1 Petit 

guéridon en bois laqué crème - 1 Coffre en bois tapissé - 1 Petit tapis mécanique à fond bleu - EN 

L'ETAT  

24 * 1 Lampadaire métallique avec tablette et porte-revue - EN L'ETAT  

25 * 1 Tapis en peau (usures) - EN L'ETAT  

26 * 1 Petit chevet en bois sculpté deux tiroirs - 1 Repose-pied en bois assise simili cuir beige et rouge - 

1 Petit coffre en bois et métal sculpté - 1 Plateau en cuivre sur sa table en bois pliante - 3 Petits tapis 

en laine - 1 Lanterne électrifiée à suspendre -  EN L'ETAT  
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N° Description 

27 * 4 Chaises en bois fruitier assise velours vert - EN L'ETAT  

28 * 1 Table en bambou laquée noire plateau verre avec 1 chaise et 1 table de chevet assortie - EN 

L'ETAT  

29 * 1 Meuble en laque moderne ouvrant à quatre portes - 1 Chevet en laque moderne - 1 Tapis - EN 

L'ETAT  

30 * 1 Salle à manger en merisier comprenant : 1 table pieds cambrés avec allonge, 6 chaises cannées 

et 1 argentier assorti -  EN L'ETAT  

31 * 1 Armoire de chambre deux portes en chêne -  EN L'ETAT  

32 * 2 Fauteuils en velours orange - 1 Table basse en fer plateau verre fumé - 1 Tapis en laine -  EN 

L'ETAT  

33 * 1 Desserte métallique plateau verre à roulettes - 3 Petites tables gigogne métalliques plateau verre 

-  EN L'ETAT  

34 * 1 Lave-vaisselle de marque FAURE - 1 Aspirateur KRUPS - 1 Four micro-ondes TOSHIBA - 1 

Réfrigérateur FAURE -  EN L'ETAT  

35 * 1 Etagère métallique - 1 Echelle alu deux brins -  EN L'ETAT  

36 * 1 Ensemble de mobilier de jardin en plastique comprenant : 1 table, 10 chaises, 2 bancs + 4 

chaises en bois pliantes, 1 parasol et son pied -  EN L'ETAT  

37 * 1 Tondeuse BRIGGS et STRATTON Quantum 60 - 1 Petit lot d'outillage de jardin - 2 Arrosoirs en 

plastique -  EN L'ETAT  

38 * 3 Jardinières et 2 pots de fleurs en terre-cuite émaillée -  EN L'ETAT  

39 * 1 Tapisserie "Paysannes au bord de la rivière".  EN L'ETAT  

40 * 1 Canapé trois places en cuir orange - 1 Table basse en chêne - 1 Porte-revue en bois - 1 Porte-

bouteille en osier - 3 Tapis en laine - 1 Reproduction -  EN L'ETAT  

41 * 1 Salon en bois et cuir fauve comprenant : 1 canapé trois places et 2 fauteuils - 1 Table basse en 

merisier dessus marbre - 2 Tapis en laine - 1 Etagère bibliothéque métallique  plateau simili bois 

(démontée) -  EN L'ETAT  

42 * 1 Traceur CANON Image Prograf IPF 765 avec 1 scanner COLORTRAC Smart LF GX+42 + 1 PC 

DELL Optiplex 3010 avec écran plat DELL + Clavier - EN L'ETAT  

43 * 1 Photocopieur TOSHIBA e-studio 351C (1 porte cassée) -  EN L'ETAT  

44 15 Cartons contenant stock vêtements pour bébé (grenouillères, pull, couvertures,  prototypes + 1 

rouleau de tissu ) (déclaré 1370€ en PAHT, sous toutes réserves) -  EN L'ETAT   

45 Petit stock décorations : 4 Trophées cerf XL - 1 Table basse beef blanche + 1 petite table basse bois 

(sans le verre) - (déclaré en PAHT 966,40€ sous toutes réserves) - EN L'ETAT  

46 3 Enrouleurs électriques - 1 Multiprise - 1 Projecteur de chantier électrique - 1 Petit projecteur ( 

mauvais état) - 1 Petit carton de rouleaux adhésifs - 1 Perche de peintre - 3 Casques de chantier - 1 

Néon - ETAT D'USAGE   

47 5 Eviers inox avec paillasse -  EN L'ETAT  

48 2 Petits compresseurs de chantier (orange) + petit lot de moteurs +partie de compresseur sur chariot 

à roulettes + 1 chalumeau + 1 aiguille vibrante + 1 tuyau d'arrosage 25 mètres - EN L'ETAT  

49 6 Rouleaux de laine de verre dont ISOVER & THEMOLAN + 1 chute - EN L'ETAT  

50 1 Carroteuse MILWAUKEE (avec carotte) -  EN L'ETAT  

51 1 Perforateur BOSCH GBH 2-23 RE filaire dans son coffret - 1 Meuleuse BOSCH - 1 Visseuse 

dévisseuse HITACHI sur batterie dans son coffret - 1 Caméra thermique RIDGID dans son coffret - 1 

Furet (sans marque apparente) - Petit lot d'outillage manuel : ponceuse manuelle, tournevis, burin, 

platoirs à joints et divers ... - Petit stock de restant de chantier : raccords pvc, colliers, bombe de 

débouchage et divers .... (4 cartons) - EN L'ETAT  

52 1 Cuisinière BRANDT - 1 Lave-linge LADEN EV1061  6Kg - 1 vieux radiateur électrique - EN L'ETAT  

53 1 Réfrigérateur WHIRLPOOL - 1 Mini congélateur FAR - EN L'ETAT  

54 1 Meuble CD bois - 1 Meuble à rideau (mauvais état) - 2 Chevets -1 Meuble étagère bois accidenté - 

EN L'ETAT  
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N° Description 

55 1 Fauteuil moderne tapisserie - 1 Tableau canevas - 1 Etendoir - 1 Table de cuisine bois plateau 

carrelé avec allonges - 2 Chaises bistrot + 2 chaises dépareillées - 1 Meuble en pin - 1 Fauteuil 

pliant - 1 Petit meuble deux portes - 1 Carton d'objets divers - EN L'ETAT  

56 1 Buffet cuisine formica - 1 Meuble secrétaire bois - 1 Planche à repasser - 5 Eléments de cuisine - 1 

Carton de vaisselle et objets divers - 1 Meuble bois laqué blanc deux portes, cinq tiroirs - 1 Lampe 

halogène - EN L'ETAT  

66 1 Canapé trois places en bois et tissu fleuri avec 2 fauteuils assortis - 1 Table basse en simili bois - 1 

Tête de lit en simili bois - EN L'ETAT  

67 4 Chaises en bois paillées - 1 Commode en bois fruitier trois tiroirs - 1 Table en formica - 1 Meuble 

de cuisine deux portes deux tiroirs en formica - 1 Chevet bois - EN L'ETAT  

68 1 Gazinière FAR quatre feux avec four - 1 Congélateur armoire BLUESKY - 1 Téléviseur DESMET 

(ancien modèle) - 1 Réfrigérateur IGNIS - 1 Micro-ondes HIGH ONE - 1 Machine à laver FAR à 

hublot - 1 Radiateur électrique sur roulettes FAR - EN L'ETAT  

69 1 Lot de grandes spatules autolissantes - 1 Petit lot de vis et câbles - 5 Enrouleurs, sans marques 

apparentes - 5 Spots de chantier - 1 Spot de chantier sur trepied, sans marques apparentes - 1 

Pistolet plastique à silicone - EN L'ETAT  

70 1 Scie manuelle de table (sans marque apparente) - 1 Perforateur filaire TITAN Magnesium - 1 

Mélangeur filaire REDSTONE TH MIXER 1800 Watt (en mauvais état) - 1 Grande meuleuse filaire 

REDSTONE RS722B 178mm - 1 Grande meuleuse filaire BOSCH PWS1900 - 1 Ponceuse 

MacAllister filaire - 2 Barres de toit THULE - EN L'ETAT  

71 1 Carrelette manuelle à roulement GS 500MM -1 Mélangeur filaire REDSTONE TH MIXER - 2 

Meuleuses filaires REDSTONE RS722B - 1 Rabotteuse filaire (sans marque apparente) + lot de 

rouleaux à peinture divers - EN L'ETAT  

72 * Important lot de vaisselle (19 Cartons) et verrerie divers dont service à café, partie de service, 

cendriers, , ustensiles de cuisine, poissonnière, vases, plaque électrique, ... EN L'ETAT  

73 * 7 Cartons d'objets de décorations divers dont lustres, lampes de chevet, encadrements, miroir en 

bois doré, pied de lampe, bassine en cuivre, et divers .... - EN L'ETAT  

74 * 3 Cartons dont vinyles divers, cartes postales, - EN L'ETAT  

75 * 2 Cartons de verre, certains gravés - 2 Cartons de bibelots divers : céramiques, lampes... EN 

L'ETAT  

76 * Important service de table en porcelaine à décor floral imprimé (2 cartons) -  EN L'ETAT  

77 * Partie de service de table en porcelaine de Limoges à décor de rubans noués - 1 Carton de 

bibelots et vaisselle divers - EN L'ETAT  

78 * 1 Lot de vinyles divers - EN L'ETAT  

79 * 13 Cartons de figurines décoratives représentant épouvantails et enfants - EN L'ETAT  

80 1 Ensemble visio conférence comprenant : 1 appareil KONFTEL 300, 1 boitier Expansion 

Microphone, 1 écran plat  SAMSUNG 400MX2 avec son support mural, 1 caméra MINRRAY HD 

Color, 1 Unité VIDYO + 1 ensemble de câbles -  1 PC portable DELL Latitude  - EN L'ETAT  

81 * 1 Tourne-disque GRUNDIG Studio 1600 - 2 Enceintes bois - 2 petites enceintes SKY - 1 Lecteur de 

cassettes audio SHARP - 1 LECTEUR dvd philips - 1 Lecteur VHS TOSHIBA- 1 Carton d'objets 

divers - EN L'ETAT  

82 * 1 Petit lot d'Oeufs en pierre dure - 2 Jeux de solitaire en bois - Petit lot d'objets décoratifs 

(manques) - EN L'ETAT  

83 * 1 PC eMachines avec écran plat eMachines - 1 Chaine hifi SONY avec 2 enceintes - 1 Poste radio 

GRUNDIG - EN L'ETAT  

84 1 PC HP pavilion avec écran plat LG - 1 Imprimante-scanner HP Photosmart C3180 - EN L'ETAT  

85 1 PC portable HP ProBook série S - 1 PC portable HP Pavilion ze2000 (hors service) - 1 Tout-en-un 

HP Color LaserJet CM2320fxi MPF (mauvais état) - EN L'ETAT  

86 * Lot de cinq pièces encadrées - EN L'ETAT  

87 * 2 Encadrements dont un de "LA COMMANDERIE DE L'ORDRE DES ANYSETIERS DU ROY" - 1 

Cadre en bois - 1 Miroir - EN L'ETAT  

88 * 1 Pendule en marbre et régule doré coiffée d'une musicienne en régule. Vers 1900 - EN L'ETAT  
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N° Description 

89 * 1 Huile sur toile "Bouquet de fleurs" signé - 1 Huile sur panneau "Les pins au bord de l'eau" signée 

- 1 Huile sur toile "L'étang" + 2 Paysages sur toiles - EN L'ETAT  

90 * 1 Petit miroir de coiffeuse - EN L'ETAT  

91 * Paire d'assiettes décoratives en barbotine à décor de fruits en haut-relief. Vers 1900 - EN L'ETAT  

92 * 1 Suspension contemporaine en verre moulé. EN L'ETAT  

93 * Lot de pièces diverses - EN L'ETAT  

94 * Lot de partie de ménagère, couteaux, plat et divers en métal argenté... EN L'ETAT  

95 * Amusant lot de 12 porte-couteaux - EN L'ETAT  

96 * 1 Carillon en bois mécanisme HIROD milieu XXème siècle - EN L'ETAT  

97 * Lot d'affiches de spectacles - EN L'ETAT  

98 * 1 Miroir bois et stuc doré (manques), style Louis XV - EN L'ETAT  

99 1 Important lot d'une trentaine d'étais (sans le support rack métallique) et poutrelles de coffrage bois 

de tailles diverses - EN L'ETAT  

100 Goulottes de chantier en plastique DIMOS dont 15 éléments droits + 1 coude - EN L'ETAT  

101 1 Echelle alu double GS Alpe - 1 Echelle alu double Smapp - 1 Echelle alu TUBESCA trois brins - 

EN L'ETAT  

102 Partie d'échafaudage de peintre roulant COMABI un plateau, 2 garde-corps, 5 échelles  - EN L'ETAT  

103 1 Container maritime 20 pieds n°243385-2 EUROBOX contenant : 2 étagères métalliques soudées 

au parois -1 néon en plafonnier - 1 Tables de réunion - 2 Chaises pliantes - 2 Chaises plastiques -1 

Table inox - 1 réfrigérateur top BEKO - 1 Micro-ondes KINGD'HOME (état moyen) - 1 Diable 

tubulaire pour bouteilles de gaz - 2 Harnais de sécurité - Lot de clés - 1 Meuleuse filaire BOSCH 

GWS 22-230H - 1 Caisse métallique de chantier  - 1 Soufflante à air chaud filaire BOSCH PHG 600-

3 - 1 Escabeau alu quatre marches - 1 Petit enrouleur électrique - 1 Petit chauffage électrique de 

chantier HONEYWELL - 1 Meuleuse filaire WURTH - 1 Meuleuse filaire BOSCH - Lot de pièces 

détachées, visserie, raccords, coudes - 1 Etabli pliant métallique avec étau - 1 Etabli pliant 

métallique avec étau et scie Georg Fischer - 1 Grande caisse métallique à roulettes verte - 3 

Enrouleurs électriques + lot d'outillage manuel - 1 Carton de housses RIA incendie - EN L'ETAT  

 
 

EN L’ETAT – ENLEVEMENT IMMEDIAT A CHARGE D’ENLEVEMENT SANS DEGRADATION DES LOCAUX 
 

Le Commissaire-Priseur se réserve le droit de réunir ou diviser les lots le jour de la vente. 
 

ENLEVEMENT IMMEDIAT - VENTE TTC – Frais légaux en sus :  SCP 14,4% TTC – SARL 23% TTC (lots avec *) 
Paiement comptant par chèque + 2 pièces d’identité – paiement par espèces limité à 1000 Euros. 

 
 


